

**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Szám: 35861-2/2008.

Javaslat

**a Budapesti Gazdasági Főiskola, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és
Nógrád Megye Önkormányzata által kötött együttműködési keretmegállapodás utólagos
jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Salgótarjáni Intézetének rendkívül kedvezőtlen beiskolázási és ebből következően pénzügyi helyzete miatt a főiskola szenátusa 2008. április 25-én határozatot hozott arról, hogy a 2008/2009. tanévben I. évfolyamos alapképzés csak abban az esetben indítható, ha a felvehető hallgatói létszám eléri a 150 főt. A jelentkezési adatok ismeretében a főiskola vezetésének becslése szerint a felvételi és a pótfelvételi eljárás eredményeként az alapképzésre felvehető létszám a 2008/2009-es tanévre 40 fő körülire volt várható.

A Budapesti Gazdasági Főiskola vezetése azonban ilyen létszám esetén is hozzájárult az évfolyam indításához azzal a feltétellel, ha az intézet működőképességének biztosításához 2008/2009. tanévtől évente, a hiányzó legfeljebb évi 85.864 Eft-os működési hiány fedezetét Nógrád Megye Önkormányzata és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata – megállapodás alapján, támogatásként – biztosítja. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése **92/2008. (V.27.)** és **118/2008. (VI.24.) Öh. számú** határozataival döntött arról, hogy a BGF Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Salgótarjáni Intézete működési hiányának finanszírozására a 2008/2009. tanévben támogatást biztosít, amennyiben Nógrád Megye Önkormányzata is azonos mértékű támogatást nyújt, a 147/2008. (VII.14.) Öh. számú határozatban pedig felhatalmazta a polgármestert az említett határozatokban foglaltak szerinti támogatási megállapodás aláírására, és annak a Közgyűlés 2008. augusztus 26-i ülésén történő utólagos előterjesztésére.

Ezt követően került sor a felek között – az együttműködési megállapodás szövegére vonatkozó, többszöri tárgyalást követő – megegyezésre.

A Budapesti Gazdasági Főiskola csak abban az esetben látta biztosítottak az induló évfolyam finanszírozását a képzés teljes időtartamára, ha az együttműködés szabályait egy olyan keretmegállapodás tartalmazza, mely minden évben kiegészül egy – az adott évet érintő – költségvetési támogatási megállapodással. A keretmegállapodásban rögzítésre került, hogy a

felek 2008-tól kezdődően 3,5 évig évente, minden év szeptember 30. napjáig megkötik a megállapodást a következő tanévben nyújtandó támogatásról. További biztosítékként a Budapesti Gazdasági Főiskola a keretmegállapodást záradékkal látta el, melyben kijelenti, hogy fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben évente nem születik meg az önkormányzatok pénzügyi kötelezettségvállalására vonatkozó megállapodás, úgy a tényleges hallgatói létszámnak megfelelően elkezd a Salgótarjáni Intézet kapacitásának csökkentését.

A két önkormányzat a 2008/2009. tanévre vállalt támogatást, melynek pontos összege a felvehető hallgatók számának ismeretében kerül meghatározása, két egyenlő részletben – 2008. szeptember 30. napjáig, valamint 2009. március 10. napjáig – utalja át a Főiskola számlájára.

A keretmegállapodást 2008. július 23-án Budapesten írták alá a felek.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a mellékletben szereplő Együttműködési keretmegállapodásban foglaltakkal, és annak polgármester általi aláírását utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2008. augusztus 7.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester